MAXICITY SA

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2016 (Expresadas en Dólares de E.U.A.)

La COMPAÑÍA MAXICITY SA se constituyó por escritura pública otorgada ante el notario TRIGESIMA del cantón Guayaquil el 06 de mayo del 2010, fue aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante resolución SC.IJ.DJC.G.30304 el 10 de mayo del 2010. Con domicilio principal en Cantón Salinas, Provincia de SANTA ELENA. La compañía se dedica a la actividad pesquera en todas sus fases, actualmente cuenta con 2 socios, 2 de ellos trabajan diariamente.

RESUMEN DE PRINCIPALES POLITICAS DE CONTABILIDAD:

Bases de presentación

Los Estados de Financieros son elaborados y presentados en base a la NIIF 1 PRESENTACION DE ESTADOS FINANCIEROS.

1. RECONOCIMIENTO DE INGRESOS:

La compañía MAXICITY SA tuvo ingresos durante el periodo 2016, por un valor total de \$204.575.86; detallado de la siguiente manera:

Ventas locales tarifa 0%

\$ 174.068.32

Ventas locales tarifa 12%

30.507.54

2. RECONOCIMIENTO DE COMPRAS

La compañía MAXICITY SA tuvo compras de inventarios en el periodo 2016, por un total de 8 171.131,10

3. RECONOCIMIENTO DE GASTOS:

La compañía MAXICITY SA registró gastos administrativos durante el periodo 2016, por un total de \$31322.07

4. REGISTROS CONTABLES Y UNIDAD MONETARIA:

La contabilidad registra las transacciones en Dólares de E.U.A. que es la unidad monetaria adoptada por la República del Ecuador

5. EFECTIVO EN CAJA Y BANCOS

Al 31 de diciembre de 2016, los saldos de efectivo en el banco de Guayaquil está por un monto de \$1397.76.

6. CUENTAS Y DOCUMENTOS POR COBRAR

Al 31 de diciembre del 2016 nuestra compañía refleja saldos de \$ 00.00

7. PROVISION DE CUENTAS INCOBRABLES

Al 31 de diciembre del 2016 nuestra compañía no tiene provision de cuentas incobrables

8. INVENTARIOS

La compañía MAXICITY SA registró inventario inicial por \$91.877,56, durante el periodo 2016 registró compras por un valor de \$172.131,10, el cual debido a su movimiento terminó con un inventario final \$90.786.09

9. CUENTAS Y DOCUMENTOS POR PAGAR

Al 31 de diciembre del 2016, la compañía MAXICITY SA, no tuvo cuentas por pagar proveedores

10. IESS POR PAGAR

La compañía MAXICITY SA, registra un valor de \$ 2.679,78 correspondiente a las aportaciones, fondos y otros con el Instituto Ecuatoriano de Seguridad Social (I.E.S.S.)

11. DIVIDENDOS POR PAGAR

La compañía MAXICITY SA registra un monto de \$ 11.011,05 por pagar a los accionistas, por concepto de dividendos.

12. PARTICIPACION A TRABAJADORES

La compañía MAXICITY SA registró \$3.18 para repartir a todos sus empleados.

13. IMPUESTO A LA RENTA POR PAGAR

La compañía MAXICITY SA tuvo un impuesto causado por un monto de \$3,97

14. CAPITAL SOCIAL

La compañía MAXICITY SA mantiene el valor de su capital inicial por \$1000,00

15. RESULTADO DEL EJERCICIO

La compañía MAXICITY SA durante el año 2016 tuvo utilidad neta por \$ 14,07

Al 31 de diciembre del 2016 y a la fecha de emisión de nuestro informe (05 de febrero del 2017), no se han producido eventos adicionales que en opinión de la Administración pudieran tener un efecto significativo sobre los estados financieros adjuntos, y que no estuvieran revelados en los mismos o en sus notas.

Atentamente,